

这样，你们不再作外人和客旅，是与圣徒同国，是神家里的人了。以弗所书二 19

认识教会

教会的性质 - 3

五、是基督的身体，是那充满万有者的丰满

关于教会的第五件事，教会对于神及基督都有莫大的重要性和价值。我们再来看以弗所书一章 23 节，在那里说到两件事：第一，教会是祂的身体；第二，教会是祂的丰满。

若是没有身体，你这个人有什么用处。我们若是没有身体，我们一定不会很好，我们需要身体来表现我们自己，来把我们的思想变作行动，把我们的愿望实际地表现出来。我们里面的人，只有藉着身体才能表现出来。神给了我们一个身体，为要把我们自己表明出来。当我们离开了身体就不再有什么用处了。我们看看身体就说，他去了。我们所说的他是指谁呢？这个身体仍在这里，但是他那个人去了。你若是对身体说话，他不会回答你。身体必须为着这个人，这个人也必须为着身体。为着在这世上有实际的目的，人必须有一个身体。

这也就是教会之于基督。基督为要在这世上有实际的目的，祂就需要一个身体，基督只能藉着祂的教会在这世界里使人认识祂。教会是祂的身体，所以教会无论对于基督，或对于神，都是非常重要的。

然后他又接着说：「教会是那在万有中，充满万有者的丰满。」那就是说，若没有教会，基督就永远不能表现祂的丰满，也就是说，基督只能藉着教会来彰显祂的丰满。教会就是祂的丰满，所以基督的丰满乃是藉着教会才能彰显出来。

六、是基督一切的丰满所为着的

现在我们来看第六件事，基督一切宝贵的东西都是为着祂的教会，而不是为着信徒个人的。让我再重复一遍：基督一切宝贵的东西，那就是基督的丰满，乃是为着教会，而不是为着信徒个人的。就我们单个信徒来说，我们永远不能达到基督的丰满，单个的信徒是不可能认识基督的丰满。不管这些单个信徒有多少，没有一个单个信徒，就个人说，能达到基督的丰满，基督的丰满乃是为着祂的教会，为着祂所有成为一体的子民。我们好好地记牢这件事。

这就是说，我们属灵的长进乃是在于我们属灵的关联。我们若是和神的子民有了分离，我们的长进就停止了，我们的生命就受到限制。希伯来书十章 25 节说：「你们不可停止聚会……既知道那日子临近，就更当如此。」那个要临近的日子是什么日子呢？那就是教会的丰满得到彰显的日子。所以我们要越过越在一起。基督的丰满乃是为着在属灵方面在一起的神的子民。

七、是撒但所忌恨的

第七件事，撒但忌恨教会，正如祂忌恨基督一样。如果说，有一件东西是撒但所忌恨的，那就是教会真实的表现。教会若要有真实的表现，这对教会而言是比任何其他的事更有难处。什么时候说到教会要有真实的表现，那么就有难处。这就是撒但从起初就不停止地来分

* 下接第二版

聚会 / 代祷事项

2月12-18日 聚会时间表	Weekly Meeting	时间 / Time	聚会号码 / Meeting ID
主日信息	Lord's Day Message	10:00AM	604 266 5350
擘饼聚会	Lord's Table Meeting	11:10AM	
主日高中生聚会	Lord's Day level 4 Meeting	10:00AM	实体聚会
主日儿童聚会	Lord's Day Children's Meetings	10:00AM 10:00AM	实体聚会
本拿比主日聚会	Burnaby Lord's Day Meetings	10:00AM	本拿比分区
英文主日聚会	English Lord's Day Meetings	10:00AM	Marpole Neighbourhood House
周二祷告聚会	Tuesday Prayer Meeting	7:30PM	604 266 5350
周四生命探索	Thursday Life Exploration	10:00PM	实体聚会
17-20日「青年人特会」	College & Career Conference	周五晚上至周一中午	

特别报告
Special Announcement

教会网站的版面已更新，弟兄姊妹可通过网址或二维码访问网站。

The renewal of the church website has been completed, brother and sisters can visit the website via the URL or QR code.



* www.assemblyofgodinvancover.com

圣经学习—西番雅书

主要内容

神忿怒审判的日子要临到犹太与列国；并预言审判之后，必有复兴和喜乐。

主要事实

审判与拯救。

主要人物

西番雅。

神透过审判犹太与列国的过程，让我们看见祂是怎样的一位神。神是威严的神，因祂的圣洁和公义，而不得不严厉地惩罚犯罪的人。然而祂在审判中仍带有爱，因祂也是慈爱的神，因祂藉着审判，不光是带给人痛苦，而是把人带回到祂的爱中，使人同心合意地事奉祂、求告祂。所以当我们读到神可怕的忿怒与严厉的责备之时，我们怎么能够误解祂为何只降祸而不降福呢？试想神是如此深情默默地爱我们，我们怎么能够对祂冷漠呢？

大纲图表

耶和華日子的审判		耶和華日子的拯救
一～三上		三下
审判犹太国	审判列国	拯救与歌颂
一～二上	二下～三上	三下

* 上接第一版

裂神百姓的原因。祂先把神的百姓一分为二，然后分成四，祂一直就是这样分，祂不停地工作，直到祂把基督的身体最末后的两个肢体都分开了。如果祂能进入你和另外一个信徒之间，祂就要这样作。祂受不了这个思想，因为祂知道教会的意义。

关于这一点就引到另外一件事。教会乃是神驱逐整个撒但国度的一个工具，撒但和祂的国度现在正管辖着这个世界，保罗说到那「管辖这幽暗世界的」（弗六12），但有一天教会要取得撒但的国度在今天所有的地位。所以撒但知道教会是祂所该怕的，教会乃是撒但的国度最大的威胁，所以教会是相当重要的。

摘自《救赎的八段》（史百克）

完美的教会

有一次有一个年轻人来找司布真，问他哪里有完美的教会可以去聚会，因为他发现他去过的教会，没有一个是让他满意的。司布真告诉他，你的问题很好，但是到目前为止，我还没有看过一个完美无缺的教会，如果你找到一个这样的教会，请你告诉我，我也想去看看。不过，如果你真的找到，请千万不要去，因为一旦你去以后，这教会就不完美了。